
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про хід виконання у 2023 році Міської 

цільової програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді міста Одеси            

«Я – одесит, патріот України» на 2021-             

2026 роки, затвердженої рішенням Одеської 

міської ради від 03 лютого 2021 року                  

№ 55-VІІІ 
 

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 27 Закону України              

«Про місцеве самоврядування в Україні», підпункту 7.2 пункту 7                  

Порядку розроблення міських цільових та комплексних програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням 

міського голови від 08 листопада 2016 року № 1115, з метою здійснення 

контролю за виконанням Міської цільової програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот 

України» на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради 

від 03 лютого 2021 року № 55-VІІІ, Виконавчий комітет Одеської міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Взяти до відома інформацію про хід виконання у 2023 році                         

Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей                         

та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки, 

затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року                                 

№ 55-VІІІ, надану Департаментом освіти та науки Одеської міської ради 

(додається). 
 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Павла Вугельмана. 
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Заступник міського голови, 
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       Додаток  

       до рішення Виконавчого комітету  

       Одеської міської ради 

       від  

       №  

 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ  

про хід виконання у 2023 році 

Міської цільової програми національно-патріотичного  

виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України»  

на 2021-2026 роки 

 

Міська цільова програма національно-патріотичного виховання дітей               

та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки 

затверджена рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року                      

№ 55-VІІІ (далі – Програма).  

Мета Програми – вдосконалення і розвиток комплексної системи 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Одесі.                           

Програма спрямована на виховання у підростаючого покоління одеситів 

любові до рідного міста, формування ціннісного ставлення юного                  

покоління до українського народу, Батьківщини, держави, готовності до 

виконання свого громадянського обов’язку із захисту України.  

Відповідальний виконавець Програми – Департамент освіти та науки 

Одеської міської ради (далі – Департамент). Виконання Програми 

здійснювалось виконавчими органами Одеської міської ради, установами та 

громадськими організаціями. 

Загальний контроль за реалізацією Програми здійснювався постійною 

комісією Одеської міської ради з питань освіти, спорту та взаємодії                           

з громадськими організаціями. 

Обсяги фінансування, передбачені Програмою на 2023 рік, затверджені 

за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади                           

у сумі 31,1 тис.грн, фактичне виконання та касові видатки (освоєно) –                      

31,1 тис.грн.  

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, а також 

встановленням карантину та запровадженням обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, виконання заходів Програми у 2023 році було 

обмежено.  

Виконання Програми у звітному періоді здійснювалося за такими 

напрямами та заходами. 

 



1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку 

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в                        

м. Одесі. 

1.1. Вдосконалення роботи Координаційної ради з питань 

патріотичного виховання при Одеському міському голові, її взаємодії                          

з профільними органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та 

громадськими організаціями.  

Фінансування Програмою не передбачено.  

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради, Департаментом 

внутрішньої політики Одеської міської ради з метою налагодження співпраці 

з іншими виконавчими органами Одеської міської ради та громадськими 

організаціями здійснюються відповідні організаційні заходи без залучення 

бюджетних коштів. 

Департаментом внутрішньої політики Одеської міської ради                                

09 лютого 2023 року було організовано та проведено засідання 

Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді при Одеському міському голові. 

1.3. Розробка календарного плану заходів з національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді у м. Одесі.  

Фінансування Програмою не передбачено.  

Департаментом у січні 2023 року спільно з Департаментом внутрішньої 

політики Одеської міської ради розроблений Календарний план заходів з 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді м. Одеси на 2023 рік. 

 

2. Громадянсько-патріотичне виховання. 

2.3. Проведення міського конкурсу пошукових проєктів музеїв при  

закладах освіти м. Одеси.  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою вдосконалення та стимулювання діяльності музеїв при 

закладах освіти, підвищення їх ролі як осередків освіти і національно-

патріотичного виховання учнівської молоді м. Одеси Департаментом                      

у листопаді – грудні 2023 року проведений міський конкурс пошукових 

проєктів музеїв при закладах освіти м. Одеси. Учасниками конкурсу стали 

музеї при закладах загальної середньої освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси, які представили відеоматеріали пошукових 

проєктів за номінаціями «Кращий проєкт воєнно-історичного музею при 

закладі освіти» та «Кращий проєкт історико-краєзнавчого музею при закладі 

освіти». Аналіз результатів пошукової роботи, яку здійснювали школярі, 

свідчить про достатній рівень володіння юними активістами музеїв 

краєзнавчим матеріалом, а також вміння дослідити та донести зміст 

пошукового проєкту музею при закладі освіти. 

2.4. Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю-конкурсу 

української пісні «На крилах пісень – від давнини до сучасності».                  

Фінансування Програмою не передбачено. 



З метою залучення учнівської молоді до збереження народної 

культурної спадщини України, задоволення освітньо-культурних інтересів 

учнівської молоді, її потреб у професійному самовизначенні і творчій 

самореалізації, а також пошуку й підтримки талановитих співаків серед учнів 

та вихованців закладів освіти міста Одеси в умовах воєнного стану 

проведений міський дитячо-юнацький фестиваль-конкурс української пісні 

«На крилах пісень – від давнини до сучасності». У фестивалі-конкурсі взяли 

участь 155 конкурсантів – учнів та вихованців закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти міста, за номінаціями: «Академічний спів», «Народний 

спів», «Естрадний спів». За оцінками журі звання лауреатів І ступеня 

отримали 30 конкурсантів, звання лауреатів ІІ ступеня – 30 конкурсантів, 

звання лауреатів ІІІ ступеня – 54 конкурсанти.  

2.5. Проведення міського конкурсу творчості серед вихованців      

закладів освіти м. Одеси «А я просто українка, україночка».  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою сприяння національно-патріотичному вихованню та розвитку 

творчого потенціалу учнівської молоді з урахуванням встановлених 

карантинних обмежень та в умовах воєнного стану у березні 2023 року 

Департаментом проведений міський конкурс творчості серед вихованців 

закладів освіти м. Одеси «А я просто українка, україночка». У конкурсі                

взяли участь 37 конкурсанток від 33 закладів освіти комунальної власності 

територіальної громади міста. Педагогічними працівниками проводиться 

значна робота щодо формування у дітей та молоді інтересу до української 

культури, традицій, обрядів українського народу, виявлення талановитих 

вихованців та розкриття їх творчого потенціалу.  

2.6. Співпраця з козацькими організаціями. 

2.6.1. Проведення міської військово-спортивної гри «Ми роду 

козацького діти» із внесенням до програми заходу показових виступів 

козаків (збереження українських козацьких традицій).  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою сприяння розвитку інтересів учнів до української культури, 

вдосконалення патріотичного та громадянського виховання юного покоління 

шляхом пізнання традицій та звичаїв українського народу, історії рідного  

краю з урахуванням карантинних обмежень та в умовах воєнного стану  

Департаментом 27 жовтня 2023 року проведено міську військово-спортивну 

гру «Ми роду козацького діти». У заході взяли участь 230 учнів від                       

23 закладів загальної середньої освіти міста.  

2.6.2. Проведення науково-практичного семінару для вчителів                    

закладів освіти «Зрима пісня України».  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою відродження української народної культури, вивчення                     

звичаїв українського народу у сфері декоративно-ужиткового мистецтва, 

набуття вчителями нових знань та навичок з питань символіки і семантики                        

в українській культурі Департаментом 24 – 26 жовтня 2023 року проведено 

науково-практичний семінар «Зрима пісня України». У семінарі взяли участь 



235 педагогічних працівників закладів освіти України. Учасники мали змогу 

взяти участь у пленарних засіданнях, лекціях, майстер-класах з 

фольклористики, хореографії, народної обрядовості, художньої тканини, 

витинанки, плетіння із соломки та інших природних матеріалів, художнього 

різьблення по деревині, петриківського розпису, писанкарства, вибійки, 

друкованого пряника, вишивки; проводилися виставки старовинних і 

сучасних зразків виробів декоративно-прикладного мистецтва, онлайн-

екскурсії мистецькими центрами та музеями України. Педагоги та спікери 

отримали сертифікати. 

2.6.3. Проведення науково-практичної конференції учнівської молоді 

«Козацькими шляхами».  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою залучення молоді до наукової роботи, розвитку пізнавальної 

діяльності учнів та співпраці з громадськими козацькими організаціями 

Департаментом 19 грудня 2023 року проведено науково-практичну 

конференцію учнівської молоді «Козацькими шляхами», в якій взяли участь 

25 учнів від 14 закладів загальної середньої освіти міста. Учасники заходу 

презентували пошуково-дослідницькі роботи на теми: «Історія козацтва на 

Півдні України», «Побут і традиції козацтва, козацькі забави», «Туристські 

маршрути «Козацькими шляхами Одещини», «Історичні портрети козацьких 

ватажків».  

2.6.4. Проведення міської гри-квесту «Місто, яке пам’ятає козаків».   

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою сприяння розвитку інтересів учнів до української культури, 

вдосконалення патріотичного та громадянського виховання підростаючого 

покоління шляхом вивчення традицій та звичаїв українського народу,                   

історії рідного краю, формуванню гармонійно розвиненої особистості, 

розкриття творчого потенціалу учнів Департаментом 13 жовтня 2023 року 

було проведено міську гру-квест «Місто, яке пам’ятає козаків». У заході 

взяли участь 230 учнів від 46 закладів загальної середньої освіти міста. 

Відповідно до Положення про проведення гри-квесту переможці та учасники 

заходу були нагороджені дипломами Департаменту освіти та науки Одеської 

міської ради.  

 

3. Військово-патріотичне виховання. 

3.1. Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній 

грі «Сокіл» («Джура»).  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської 

молоді з 11 по 13 квітня 2023 року з використанням онлайн-платформ та 

дистанційних технологій Департаментом проведений І (міський) етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») у 2022/2023 навчальному році, у якому взяли участь 25 команд-

роїв старшої, середньої та молодшої вікових категорій.  



Конкурсна програма І (міського) етапу гри для старшої та середньої 

вікових категорій складалася з конкурсів «Впоряд», «Ватра» та 

інтелектуальної гри-вікторини «Відун». Командами-роями були підготовлені 

та надані на розгляд суддівській колегії відеоматеріали конкурсних змагань. 

У конкурсі «Впоряд» учасники роїв показали злагодженість та синхронність 

рою, якість виконання обов’язкового та творчого завдань, маршової 

патріотичної пісні. У конкурсі «Ватра» команди презентували свій рій                         

у формі візитної картки. В інтелектуальній грі-вікторині «Відун» команди-рої 

показали свої знання та ерудицію з історії українського війська доби 

козаччини, українських військових формувань різних епох та сучасних 

Збройних Сил України. Для молодшої вікової категорії проводився конкурс 

звітів про роботу роїв Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  

3.2. Проведення міського конкурсу для школярів «Юний парамедик».  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою формування свідомого та відповідального ставлення 

учнівської молоді до власного здоров’я та здоров’я оточуючих, навчання 

школярів необхідним прийомам і навичкам надання домедичної допомоги 

протягом 2023 року в рамках міського конкурсу «Юний парамедик»                             

з учнями закладів освіти міста проводилися відповідні навчальні заняття. 

3.3. Сприяння в організації військово-шефської роботи у закладах 

освіти, організація екскурсій до військових частин з метою пропаганди 

образу захисника України.  

Фінансування Програмою не передбачено. 

На виконання пункту 3 розпорядження міського голови від 16 червня 

2022 року № 253 «Про організацію шефської роботи з військовими  

частинами, підрозділами, закладами Збройних Сил України та Державної 

прикордонної служби України, що дислокуються в місті Одесі»,                                   

для проведення шефської роботи у 2023 році 65 закладів загальної середньої               

освіти міста закріплені за військовими частинами, підрозділами, закладами 

Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України, що дислокуються в місті Одесі та над якими 

здійснюється шефство Одеською міською радою. За їх участю без залучення 

бюджетних коштів проводяться позакласні тематичні заходи відповідно до 

укладених договорів та затверджених планів на 2023 рік з урахуванням 

карантинних обмежень та в умовах воєнного стану. З метою сприяння 

військово-патріотичному вихованню дітей та учнівської молоді, її підготовки                            

до виконання військового обов’язку, підвищення престижу військової 

служби, наслідування найкращих прикладів мужності та звитяги борців за 

свободу та незалежність між Департаментом та Військовою академією                 

(м. Одеса) підписано угоду та узгоджено план спільної шефської роботи               

на 2023 рік. 

 

 



3.5. Участь дітей та молоді у науково-історичних конференціях, 

засіданнях, форумах та інших заходах, присвячених державним, 

регіональним і міським святам та пам’ятним датам.  

Фінансування Програмою не передбачено. 

У закладах освіти комунальної власності територіальної громади                  

м. Одеси з нагоди відзначення державних, регіональних і міських свят та 

пам’ятних дат проводилися освітні, виховні та інші інформаційно-

просвітницькі заходи. Зокрема, до Дня Соборності України проведено уроки 

мужності, бесіди, виховні години та години пам’яті, зустрічі, конференції, 

засідання круглого столу «Соборна Україна: від ідеї до життя», «Захід, схід – 

одна країна!», «Українська мрія – єдність, свобода і незалежність», «Діти 

єднають Україну», конкурси та виставки дитячих малюнків «Моя Соборна 

Україна», майстер-класи із виготовлення оберегів, вітальних листівок, 

книжкові виставки історичної літератури та перегляд документальних 

фільмів.  

Учні та педагоги закладів освіти у соціальній мережі «Фейсбук» взяли 

участь у патріотичних флешмобах та марафонах. З нагоди Дня Героїв 

Небесної Сотні проводились уроки мужності та пам’яті «Небесна Сотня: Герої 

не вмирають», бесіди «Гідності хай промінь не згасає!», виховні години 

«Народ мій завжди є, народ мій завжди буде», години-реквієм «20 лютого – 

День Героїв Небесної Сотні», відеожурнали «Люди, що змінили хід історії», 

експрес-хвилинки «Герої нашого часу», дискусії «Феномен «революція» в 

українському державотворенні ХХ – початку ХХІ ст.», флешмоби, перегляд 

відеофільмів про події Революції Гідності, а також хвилини мовчання для 

вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні. У бібліотеках закладів освіти 

оформлені книжкові виставки «Небесна Сотня. Герої нашого часу».  

До Дня українського добровольця проведено виховні години, бесіди 

«Мужність та героїзм українських добровольців!», уроки мужності «День тих, 

хто перший став на захист незалежності держави», онлайн-зустрічі школярів з 

військовослужбовцями, демонстрації відеопрезентацій, документальних 

фільмів тощо. У бібліотеках закладів освіти організовані книжкові вистави 

«Герої не вмирають».  

З метою сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської 

молоді, вшанування пам’яті Великого Кобзаря, талановитого художника та 

народного поета протягом березня 2023 року у закладах освіти комунальної 

власності територіальної громади м. Одеси проводилися шевченківські 

читання, круглі столи, диспути, вебінари «Єднаймо душі словом Кобзаря», 

«Геній української нації»; уроки-презентації «Шевченко-художник»;                        

конференції «Зі словами Кобзаря до нашої Перемоги», години спілкування, 

виховні години «Шевченко – сонце України»; квести «Шевченко і Одеса», 

«Тарас Шевченко – майстер слова та пензля»; книжкові виставки, конкурси 

малюнків та лепбуків, перегляд фільмів та відеороликів «Таємниці                           

генія Шевченка», а також вечір пам’яті, організований Парламентом 

старшокласників м. Одеси. З нагоди відзначення 209-ї річниці від дня 

народження Тараса Шевченка 09 березня 2023 року у центральному парку 



культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка Департаментом організована та 

проведена виставка дитячих малюнків. На виставці були представлені творчі 

роботи учнів та вихованців закладів освіти, серед яких були портрети 

великого Кобзаря, а також роботи за мотивами його творів. 

З нагоди відзначення у 2023 році у місті Одесі Дня матері, 

Міжнародного дня сім’ї та Дня вишиванки 18 травня 2023 року у Міському 

саду була проведена святкова програма «Місто щасливих родин», у рамках 

якої відбулися виступи дитячих творчих колективів закладів позашкільної                   

освіти, нагородження переможців міських конкурсів, дефіле одеських родин                    

у вишиванках, модельний показ дизайнерського вбрання від Одеського 

професійного ліцею технологій та дизайну, майстер-класи та виставки 

декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва «Територія незламності», 

артпростір «Намалюй родинне дерево». Під час заходу був проведений 

аукціон, на якому всі охочі мали можливість придбати вироби, виготовлені 

власноруч учнями Одеського професійного ліцею технологій та дизайну. 

Зібрані кошти на аукціоні та з благодійних скриньок передані волонтерам 

Благодійного фонду «Південний берег» на придбання дронів для 

військовослужбовців. Крім цього, для створення світлин з родинами 

працювали фотозони «Вишиванкове селфі», «Все буде Україна». 

З нагоди відзначення у 2023 році Дня Конституції України 

Департаментом був проведений патріотичний марафон «Ми – одесити, 

патріоти України», в рамках якого пройшла виставка дитячих малюнків  

«Моя квітуча Україна», флешмоб «Розквітай, Україно!», челендж для юних 

фотоаматорів «Я – патріот України!», майстер-класи в закладах позашкільної 

освіти міста з виготовлення патріотичних сувенірів. Лідери учнівського 

самоврядування закладів загальної середньої освіти – члени Парламенту 

старшокласників м. Одеси взяли участь у грі-квізі «Юні знавці Конституції», 

організованій факультетом судового та міжнародного права Національного 

університету «Одеська юридична академія».  

З метою поглиблення рівня відповідної підготовки вчителів                    

«Одеський центр професійного розвитку педагогічних працівників» для 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, які викладають 

навчальний предмет «Захист України», проводилися: вебінар до Дня 

Соборності України «День Першої Незалежності. Історія та традиції», 

Всеукраїнський науково-практичний семінар «Військово-фізична підготовка 

громадян України в умовах воєнного стану» та обласний семінар 

«Формування готовності учнівської молоді до захисту України. Військова 

профорієнтація учнів на уроках з предмета «Захист України»; міський 

семінар-практикум «Основи цивільного захисту». Крім цього, вчителі 

предмету «Захист України» взяли участь у майстер-класі «Організація та 

проведення навчально-польових зборів з юнаками 11-х класів», 

організованому Комунальним закладом вищої освіти «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради»; онлайн-семінар «Використання 

інноваційних комп’ютерних технологій на уроках предмета «Захист 

України». 



До Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України 

Департаментом у серпні 2023 року в рамках патріотичного марафону «З днем 

народження, Країно!» в Одеських ліцеях №№ 73, 92, 100 Одеської міської 

ради, у Міському саду, парку культури та відпочинку ім. Горького, 

Дендропарку Перемоги, на Кримському бульварі проведені акції «Кольори 

Перемоги», «З Україною в серці», «Поштова скринька для 

військовослужбовця «З любов’ю та вдячністю! Ваша Одеса!», патріотичний 

артрозпис «Україна очима дітей» та майстер-класи з виготовлення 

патріотичних браслетів, сувенірів, оберегів, а також з різних видів спорту.  

Під час патріотичних заходів з вірою в наближення до Перемоги юні 

одесити разом з батьками мали можливість прикрасити гілки дерев стрічками 

кольорів нашого прапора, намалювати квітучу сильну Україну, спробувати 

себе у різних видах мистецтва, отримати від Парламенту старшокласників           

м. Одеси символічні жовто-блакитні вироби у формі сердечка, прапорці для 

підняття духу до спільної Перемоги, а також подарувати емоції дітям та 

дорослим. Для підтримки незламного духу  наших захисників та захисниць, 

які з перших днів війни боронять кордони України та оберігають наш спокій, 

мешканці міста брали активну участь у написанні листа з привітаннями та 

побажаннями на заздалегідь оформлених листівках. У соціальній мережі 

«Фейсбук» проходив кейс-фестиваль «Все буде Україна», в якому всі охочі 

аматорські колективи та окремі виконавці мали змогу взяти участь. 

З нагоди відзначення в місті Одесі Дня захисників та захисниць 

України протягом жовтня 2023 року в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси проводилися тематичні інформаційно-

просвітницькі заходи про героїчну історію українського народу, боротьбу 

його захисників за становлення державності в Україні, майстер-класи 

«Оберіг для українського воїна», виставки дитячих малюнків та творчих 

робіт «Дякуємо вам, воїни – захисники та захисниці України!», спортивно-

розважальні програми. Парламентом старшокласників м. Одеси 

організований патріотичний флешмоб «У єдності наша сила!», під час якого 

кожен охочий мав можливість розмістити на власній сторінці у соціальній 

мережі «Фейсбук» світлини про внесок у наближення до Перемоги України 

через роботу на різних фронтах – волонтерському, інформаційному, 

культурному тощо. 

До Дня Збройних Сил України у листопаді – грудні 2023 року                  

у закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси 

був організований патріотичний марафон «Збройні Сили України – слава, 

гордість, міць країни!», в рамках якого проводилися тематичні інформаційно-

просвітницькі та освітньо-виховні заходи, а саме: уроки мужності, виховні 

години, зустрічі, конференції, круглі столи та інші заходи за участю 

військовослужбовців та членів їхніх сімей; спортивні заходи «Майбутні 

захисники України»; майстер-класи із виготовлення оберегів, вітальних 

листівок для військовослужбовців Збройних Сил України; книжкові виставки 

«Історія становлення Збройних Сил України»; виставки дитячих малюнків                   

та творчих робіт «Збройні Сили України на захисті дітей». Учні та педагоги 



закладів освіти у соціальній мережі «Фейсбук» взяли участь у патріотичному 

флешмобі «Сила духу гартується в єдності». 

3.6. Проведення міського конкурсу вокально-хореографічної 

композиції «Герої живуть у піснях».  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської 

молоді, підтримки і зміцнення бойового духу українських військових на 

шляху до Перемоги, вшанування та увічнення пам’яті про подвиг 

українського народу, популяризації кращих музично-пісенних творів про 

героїчну історію України, з урахуванням встановлених карантинних 

обмежень та в умовах воєнного стану Департаментом у березні 2023 року 

проведений міський конкурс вокально-хореографічної композиції «Герої 

живуть у піснях». Учасниками конкурсу стали 79 конкурсантів – творчих 

колективів та окремих виконавців, учнів / вихованців закладів загальної 

середньої освіти та позашкільної освіти м. Одеси, у тому числі школярів, які 

постійно або тимчасово проживають і навчаються за межами України.                             

Педагогічні працівники закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти м. Одеси здійснюють системну роботу з національно-патріотичного                     

виховання учнівської молоді, розвитку творчих здібностей вихованців, 

формування умінь і навичок, спрямованих на вираження патріотичних 

почуттів засобами вокального та хореографічного мистецтва.  

3.11. Проведення міських змагань з футболу «Одеська шкільна   

футбольна ліга».  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою сприяння формуванню здорового способу життя 

підростаючого покоління, розвитку і популяризації футболу серед школярів з 

урахуванням карантинних обмежень та в умовах воєнного стану з 17 квітня 

по 17 травня 2023 року відповідно до Регламенту міських змагань з футболу 

«Одеська шкільна футбольна ліга» Департаментом спільно з Управлінням з 

фізичної культури та спорту Одеської міської ради та Громадською спілкою 

«Одеська обласна футбольна асоціація» проведений І (районний) етап 

міських змагань з футболу «Одеська шкільна футбольна ліга» серед команд 

закладів загальної середньої освіти за територіальним принципом у районах 

міста на базах стадіонів закладів освіти. У змаганнях взяли участь 25 команд 

старшої та молодшої вікових категорій. Володарем Кубку мера – 

переможцем фінальної гри міських змагань з футболу «Одеська шкільна 

футбольна ліга» у 2022/2023 навчальному році стала команда Одеського 

ліцею № 49 Одеської міської ради. Під час урочистого закриття міських 

змагань з футболу «Одеська шкільна футбольна ліга» відбулось 

нагородження команд – призерів та чемпіонів міських змагань.  

 

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси.  

4.2. Розвиток волонтерського руху у закладах освіти: 

- організація надання допомоги у вирішенні соціально-побутових 

проблем воїнам Збройних Сил України, сім’ям загиблих (померлих) 



Захисників і Захисниць України, ветеранам війни, праці, особам з 

інвалідністю, військовослужбовцям, які проходять лікування та реабілітацію у 

медичних закладах; 

- залучення батьків школярів до участі у пошукових проєктах; 

- участь учнівської молоді у заходах щодо догляду за монументами, 

пам’ятниками, меморіалами, окремими похованнями та братськими могилами 

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою розвитку волонтерського руху, виховання у молоді 

загальнолюдських, духовних та моральних цінностей, розвитку 

комунікативних навичок, формування відчуття власної необхідності тим,                  

хто потребує допомоги, Департаментом (без залучення бюджетних коштів) 

проведені відповідні заходи, спрямовані на підтримку захисників                               

нашої країни, їхніх дітей та родин, біженців та внутрішньо переміщених осіб,                 

а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, 

що опинились у складних життєвих обставинах. 

Протягом звітного періоду в рамках освітянської благодійної акції 

«Тепла хвиля» вихованці і педагоги Одеського палацу дитячої та юнацької 

творчості «Біла акація» спільно з членами Парламенту старшокласників                    

м. Одеси та відвідувачами Центру єдності одеської молоді «Тепла хвиля» 

працювали над виготовленням окопних свічок для наших захисників.                          

До їх роботи також приєдналися працівники Регіонального сервісного центру         

МВС в Одеській області. У рамках акції було виготовлено більше                         

300 окопних свічок, а також відправлено захисникам Вугледара, Бахмута, 

мешканцям деокупованих територій і Херсонської області. На кожній із 

свічок старшокласниками були розміщені наліпки «Нашим рідненьким –  

щоб було тепленько!».  

Крім цього, педагогами та керівниками гуртків декоративно-ужиткової 

творчості, образотворчого мистецтва для вихованців закладу та діток з 

особливими освітніми потребами проведений майстер-клас «Листівка для 

захисниці України». Діти із захопленням виготовляли листівки та сувеніри 

для жінок-військових, захисниць нашої України. До творчої роботи 

долучились і дорослі: батьки дітей та працівники закладу. Діти подарували 

своє щире серце і радість нашим захисницям. 

На Водохреща освітяни відвідали понад 500 військовослужбовців, які 

перебувають на лікуванні у медичних установах міста, пригостивши їх 

варениками, калачами, узваром, фруктами та іншими смаколиками.  

На Масляну у закладах дошкільної та загальної середньої освіти 

випікали безліч смачних млинців з різними начинками. Всі разом напекли 

понад 8 тисяч рум’яних млинців та передали для частування з іншими 

смаколиками військовим. 

Напередодні Великодніх свят щорічно в рамках благодійної акції              

«До світлого дня – світлі вчинки» у закладах освіти м. Одеси проводиться 

благодійний марафон «До світлого дня – світлі вчинки». У 2023 році 

благодійний марафон проходив на підтримку захисників України та 

малозабезпечених одеситів. Понад 3 000 домашніх пасок було спечено та 



прикрашено у кольори українського прапора. Великодня випічка була 

освячена та передана військовослужбовцям, які перебували на лікуванні,                       

а також у зоні бойових дій, людям похилого віку, ветеранам війни та праці, 

підопічним геріатричного пансіонату та дітям з інвалідністю.  

За традицією до свята у закладах освіти міста діяла майстерня 

«Великодня країна барв». Для учасників майстерні проводилися майстер-

класи з виготовлення крашанок та писанок, великодніх прикрас та оберегів, 

сувенірів та листівок, за результатами яких організовувалися виставки.                

У соціальних мережах проходив онлайн-фестиваль виготовлених власноруч 

дитячих виробів, сувенірів, вітальних листівок #Easterfestival. Великодні 

подарунки також передали військовослужбовцям. У рамках благодійного 

марафону педагоги, учні, вихованці закладів освіти міста, а також члени 

Парламенту старшокласників м. Одеси долучилися до акції «Українське 

писанкове дерево», під час якої виробами великодньої тематики були 

прикрашені дерева міста. 

Упродовж червня 2023 року одеситами для місцевих жителів із 

затоплених районів Херсонщини в закладах освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси було зібрано та відправлено продукти 

харчування, посуд, дитячі іграшки, засоби гігієни, медичні препарати,                     

корм для тварин тощо. Для військовослужбовців, які перебувають на 

передовій, також була направлена необхідна допомога. У закладах освіти 

міста для військових продовжують плести маскувальні сітки, виготовляти 

захисні костюми. 

Від Благодійної організації «Благодійний фонд «Педагогічна 

скарбниця» педагогічні працівники закладів освіти міста Одеси, які 

потребують допомоги, а також члени родин яких захищають Україну, 

продовжують щотижня отримувати продуктові та гігієнічні набори.  

Центром соціальних служб Одеської міської ради проведено                             

18 групових заходів для розширення знань про рідну державу, розвитку у 

дітей прагнення бути свідомим громадянином України та її патріотом, 

виховання любові до рідної землі: «Я громадянин – і патріот держави»,               

«Що означає бути патріотом своєї країни?», «Державні символи України».             

У заходах взяли участь 657 осіб / дітей. Для отримувачів соціальних послуг 

організовано та проведено 3 091 бесіду, що спрямовані на підвищення 

загальнолюдських, духовних та моральних цінностей. 

Комунальними установами «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» районів міста Одеси                 

продовжено співпрацю з низкою закладів вищої освіти щодо залучення 

учнівської молоді у якості волонтерів для надання допомоги ветеранам,                  

особам з інвалідністю тощо. Протягом звітного періоду 8 студентів 

Національного університету «Одеська політехніка» та 13 студентів 

Регіонального коледжу підприємництва та соціальної роботи при Одеському 

національному університеті імені І.І. Мечникова взяли участь у пакуванні 

наборів у муніципальному гуманітарному центрі Хаджибейського району              

м. Одеси, долучились до їх видачі, а також доставки додому тим, хто сам не  



в змозі прийти за допомогою. З метою патріотичного виховання молоді 

працівниками комунальних установ «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» районів міста Одеси 

організовувались тематичні заходи: зустрічі поколінь для підопічних та 

дітей, які відвідують бібліотеки, різноманітні квести за участю учнівської 

молоді тощо. Студенти-волонтери Державного закладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» в режимі 

«онлайн» викладають англійську мову підопічним територіальних центрів –

слухачам Університету третього віку. 

З метою патріотичного виховання молоді працівниками комунальних 

установ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» районів міста Одеси організовувались тематичні заходи: 

зустрічі поколінь для підопічних та дітей – читачів бібліотек, квести за 

участю учнівської молоді тощо.  

01 червня 2023 року проведено майстер-клас «Я – українець» з 

виготовлення прикрас патріотичної символіки, який об’єднав маленьких 

одеситів і маріупольців до творчої співпраці в центрі допомоги переселенцям 

«ЯМаріуполь. Одеса». 28 серпня 2023 року в приміщенні Комунальної 

установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Київського району міста Одеси» був проведений дитячий 

конкурс малюнків «Прапор моєї Батьківщини», учасниками якого були діти з 

багатодітних сімей, які перебувають на обліку в територіальному центрі. 

Фахівцями Комунальної установи «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Приморського району міста 

Одеси» організовані конкурси малюнків для Збройних Сил України серед 

дітей, які отримують соціальну підтримку у відділенні реалізації міських 

цільових програм. Разом з тим для дітей із числа внутрішньо переміщених 

осіб проведено майстер-клас із виготовлення оберегів у вигляді патріотичних 

прикрас. 

З метою підтримки дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць                           

України в рамках благодійної акції «Збери дитину Героя до школи» 

Департаментом на базі Одеського палацу дитячої та юнацької творчості «Біла 

акація» за участю першокласників закладів загальної середньої освіти                

м. Одеси із числа дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України 

проведений урочистий захід, під час якого діти отримали сертифікати на                

5 тис.грн. Виплати дітям будуть здійснюватися Департаментом праці та 

соціальної політики Одеської міської ради. Крім цього, в закладах освіти 

міста в перший тиждень вересня проводилася благодійна акція «Перше 

вересня без квітів», в рамках якої кожен охочий замість букета квітів мав 

можливість принести до найближчої школи або школи своєї дитини 

медикаменти, засоби особистої гігієни, одяг (шкарпетки, білизну), солодощі, 

ліхтарики тощо для військовослужбовців, які перебувають у шпиталях / 

медичних установах на лікуванні та наразі боронять кордони України. 

Педагоги, учні та їх батьки з вірою в наближення до Перемоги з 

перших днів війни активно підтримують незламний дух наших захисників та 

захисниць, які кожного дня боронять Україну та оберігають наш спокій.                



До свого професійного свята освітянами Одеси проведено низку акцій 

на підтримку Збройних Сил України в рамках благодійної акції «Тепла 

хвиля», зокрема: «Кава від освітян», «Кулінарний десант», плетіння 

маскувальних сіток. Учні та педагоги відвідали захисників, які перебувають 

на лікуванні у медичних установах міста, та пригостили смачними стравами, 

приготованими педагогічними працівниками, дарували обереги, листи 

підтримки та дитячі малюнки. Зібрані кошти передані на допомогу Збройним 

Силам України, а саме на придбання антидронової рушниці. Крім цього, в 

закладах загальної середньої освіти реалізований проєкт «Мій учень. Моя 

гордість» про випускників закладів освіти – загиблих Захисників і Захисниць 

України, а також тих, які наразі захищають нашу країну. 

З нагоди відзначення Дня Збройних Сил України в рамках благодійної 

акції «Тепла хвиля» на базі закладів освіти пройшли благодійні ярмарки,            

на яких усі охочі могли придбати традиційні поробки з природних 

матеріалів, вироби ручної роботи, іграшки, різноманітні смаколики тощо.  

Учителі, батьки та учні стали активними учасниками благодійного 

марафону «Кава з «миколайчиками» на підтримку Збройних Сил України,                  

в рамках якого в закладах освіти проводилися заходи, під час яких усі охочі 

мали можливість придбати філіжанку смачної кави від освітян. Зібрані кошти 

були направлені на придбання човнів та інших потреб для Збройних Сил 

України. Крім цього, педагогічні працівники, учні, вихованці закладів освіти 

та їх батьки продовжили плести маскувальні сітки для потреб Збройних Сил 

України, готувати смаколики та відвідували військовослужбовців, які 

перебувають на лікуванні у медичних установах.  

З нагоди святкування Дня Святого Миколая, з метою підтримки               

сімейних традицій, створення привабливого образу м. Одеси як унікального 

культурного центру України, а також організації змістовного дозвілля                     

юних одеситів 06 грудня 2023 року на базі Одеського палацу дитячої та 

юнацької творчості «Біла акація» Департаментом проведений святковий захід 

«На гостини до Миколая» за участю дітей загиблих Героїв – Захисників та 

Захисниць України. Діти стали учасниками відкриття резиденції Святого 

Миколая та мали можливість залишити у поштоматах листи мрії, привітання 

для військовослужбовців, переглянути мультфільми у дитячому кінозалі та 

відвідати майстер-класи з виготовлення «миколайчиків», сувенірів, іграшок 

тощо. Кожна дитина отримала солодкий подарунок.  

З нагоди святкування різдвяних та новорічних свят для дітей, які 

перебувають під опікою та піклуванням, Департаментом спільно з 

Управлінням з фізичної культури та спорту  Одеської міської ради 

проведений святково-розважальний захід на ковзанці у Київському районі 

міста Одеси «Різдво – на добро!», в рамках якого діти отримали солодкі 

подарунки. 

З метою привернення уваги виконавчих органів Одеської міської ради, 

громадських організацій, благодійних фондів, трудових колективів до 

вирішення проблем соціального захисту дітей та створення умов для їх 

інтелектуального, духовного і фізичного розвитку напередодні новорічних та 



різдвяних свят, а також до Міжнародного дня захисту дітей проводилася 

міська благодійна акція «Службовці – дітям Одеси», в рамках якої 

виконавчими органами Одеської міської ради здійснювалися заходи щодо 

надання благодійної допомоги дітям, які перебувають у дитячих установах та 

лікувальних закладах та потребують соціальної підтримки.  

Учнями та вихованцями закладів освіти власноруч створювалися 

обереги та подарунки, листи підтримки та малюнки, що були передані 

військовослужбовцям Збройних Сил України, які кожного дня боронять 

кордони України та оберігають наш спокій. 

Парламентом старшокласників м. Одеси постійно проводяться 

благодійні марафони, патріотичні флешмоби, акції, спрямовані на підтримку 

захисників нашої країни, їхніх дітей та родин, біженців та внутрішньо 

переміщених осіб, а також дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та дітей, що опинились у складних життєвих обставинах.  

4.5. Організація і проведення спортивних змагань серед учнівської 

молоді, присвячених видатним одеситам, які здійснили вагомий внесок                           

у спортивну славу міста Одеси.  

Програмою передбачено фінансування в сумі 9,6 тис.грн. 

З метою популяризації спорту та здорового способу життя, вшанування 

відомих спортсменів-одеситів Управлінням з фізичної культури та спорту 

Одеської міської ради спільно з Одеською обласною федерацією волейболу 

23 квітня 2023 року в спортивній залі Комунального закладу спеціалізованої 

позашкільної освіти «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа 

«Джинестра» був проведений традиційний турнір пам’яті видатного 

одеського тренера Євгена Горбачова. У змаганнях взяли участь команди з 

Одеси та Роздільної. За підсумками турніру перше місце виборола команда 

«Роздільна-1», срібними призерами стали волейболісти команди                  

«Роздільна-2». Одеські спортсмени «Джинестра – 1» та «Джинестра – 2» 

посіли 3 та 4 місця. 

З 04 по 05 травня 2023 року в м. Одесі відбувся чемпіонат області                                

з греко-римської боротьби серед спортсменів віком до 15 років пам’яті 

заслуженого тренера України Костянтина Пульчо. У чемпіонаті взяли участь 

понад 120 юних спортсменів, які демонстрували свою силу, мужність, 

звитягу та прагнення до перемоги.  

З 14 по 17 вересня 2023 року в місті Одесі відбувся 8-й турнір                  

пам’яті Бориса Літвака з баскетболу серед юнаків. Турнір завершував серію                  

змагань, присвячених значущим для одеського баскетболу особистостям:                                 

у серпні відбувся матч пам’яті Леона Флігельмана і Віталія Радова,                                   

у вересні – турнір серед дівчат пам’яті Йосифа Кесельмана. У турнірі                     

взяли участь 16 юнацьких команд Одеської області, а також вихованці          

Спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву № 4 

(м. Миколаїв).  

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 9,6 тис.грн –

забезпечено грошову компенсацію за харчування суддівської колегії. 

 



4.6. Проведення міського фестивалю-конкурсу «Зоряна юність Одеси».  

Програмою передбачено фінансування в сумі 21,5 тис.грн.  

З нагоди святкування Міжнародного дня захисту дітей, на виконання 

плану загальноміських заходів з нагоди святкування Міжнародного дня 

захисту дітей, затвердженого розпорядженням міського голови від 18 травня 

2023 року № 214, з метою сприяння національно-патріотичному вихованню 

учнівської молоді, творчому розвитку дітей, пошуку і підтримки юних 

талантів, підвищення виконавської майстерності дитячих художніх 

колективів та окремих виконавців закладів освіти м. Одеси Департаментом          

у травні 2023 року проведений міський фестиваль-конкурс «Зоряна юність 

Одеси».  

Учасниками фестивалю-конкурсу стали 214 конкурсантів – дитячо-

юнацьких художніх колективів та окремих виконавців, учнів / вихованців 

закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти м. Одеси, у тому 

числі школярів, які постійно або тимчасово проживають і навчаються за 

межами України. Конкурсантами були підготовлені відеозаписи концертно-

виконавських композицій на основі вокального, хореографічного та 

інструментального жанрів, створених на кращих зразках музично-пісенної 

культури. Творчі колективи та окремі виконавці, які отримали звання 

лауреатів І, ІІ та ІІІ ступенів фестивалю-конкурсу, були нагороджені 

дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради. Кращі 

творчі композиції лауреатів І ступеня фестивалю-конкурсу 01 червня                

2023 року взяли участь у гала-концерті міського фестивалю-конкурсу 

«Зоряна юність Одеси», присвяченому Міжнародному дню захисту дітей. 

Департаментом забезпечено виготовлення дипломів для нагородження 

переможців, декорування місця проведення гала-концерту повітряними 

кульками та оренду звукового обладнання.  

Фактичне виконання та касові видатки (освоєно) – 21,5 тис.грн – 

забезпечено виготовлення дипломів, придбання повітряних кульок на 

паличках з тримачем та композицій з повітряних кульок, послуги з оренди 

звукового обладнання. 

4.7. Проведення міського дитячо-юнацького фестивалю мистецтв                          

«Біла акація».  

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою розвитку дитячої творчості та організації змістовного               

дозвілля юних одеситів, формування іміджу міста як привабливого 

культурного центру України, з нагоди відзначення Дня міста Одеси у рамках 

проведення Департаментом заходів «З днем народження, Одесо!» відбувся 

міський дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Біла акація» в режимі 

«онлайн».  

4.9. Конкурс сімейної творчості «Творча сім’я – моя родина і я». 

Фінансування Програмою не передбачено. 

З нагоди відзначення Міжнародного дня сім’ї, з метою виявлення та 

підтримки творчих родин, згуртування поколінь навколо ідеї єднання 

української нації, підвищення ролі сім’ї у вихованні підростаючого 



покоління через традиції та звичаї засобами пісні, танцю, музики, 

живопису, декоративно-ужиткового мистецтва та традиційних ремесел                

у квітні – травні 2023 року Департаментом проведений конкурс сімейної 

творчості «Творча сім’я – моя родина і я». У конкурсі взяли участь                      

18 творчих одеських родин з дітьми, які відвідують заклади дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси. Батьки та діти продемонстрували 

креативність, оригінальність, індивідуальність, таланти і майстерність                 

у театральному, концертно-виконавському жанрах (вокальному, 

хореографічному, розмовному, інструментальному тощо), а також жанрі 

декоративно-ужиткової творчості. Родини-переможці конкурсу, які набрали 

найбільшу кількість балів, нагороджені дипломами Департаменту освіти та 

науки Одеської міської ради. 

4.11. Функціонування Центрів єдності одеської молоді «Тепла хвиля». 

Фінансування Програмою не передбачено.  

З метою забезпечення змістовного дозвілля та якісного розвитку 

молоді міста за сприяння Департаменту освіти та науки Одеської міської 

ради, Департаменту внутрішньої політики Одеської міської ради на базі 

Центрів єдності одеської молоді «Тепла хвиля» молодь займається 

волонтерською діяльністю, у творчих клубах та об’єднаннях – комп’ютерною 

грамотністю та програмуванням, вокалом, грою на музичних інструментах, 

пошиттям одягу, балаклав, оберегів та м’яких іграшок, сучасними та 

бальними танцями, вивченням іноземної мови та театральним мистецтвом.  

Функціонування Центрів єдності одеської молоді «Тепла хвиля» 

здійснюється без використання бюджетних коштів.  

 

5. Розвиток матеріально-технічної бази закладів та установ     

системи національно-патріотичного виховання. 

5.5. Оновлення експозицій музеїв, кімнат, куточків воєнно-історичного  

профілю у закладах освіти з обов’язковим наданням інформації  про Героїв – 

воїнів Збройних Сил України, волонтерів, громадян, які зробили значний 

внесок у зміцнення обороноздатності України, із числа осіб – вихідців міста 

Одеси. 

Фінансування Програмою не передбачено. 

З метою популяризації діяльності музеїв закладів освіти та підвищення  

їх ролі в освітньому процесі як осередків освіти і національно-                   

патріотичного виховання учнівської молоді м. Одеси протягом 2023 року                    

на базі музеїв закладів загальної середньої освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси учнями та вихованцями проводилась 

пошуково-дослідна робота щодо створення проєктів, присвячених історії 

рідного краю, видатним історичним особистостям та сучасним діячам 

українського державотворення, які сприяють реалізації європейського                  

вибору України, а також захисникам Батьківщини, які відстоюють                

суверенітет та територіальну цілісність України. Під час пошуково-                

дослідної роботи учні спільно з керівниками музеїв при закладах освіти 



здійснювали відповідні заходи щодо оновлення та поповнення музейних 

експозицій. 

  

6. Інформаційне забезпечення.  

6.1. Підтримка та оновлення розділу «Одеса – моє місто» на 

офіційному вебсайті Одеської міської ради. 

Фінансування Програмою не передбачено. 

Департаментом інформації та цифрових рішень Одеської міської ради 

протягом звітного періоду відповідні заходи здійснювалися без залучення 

бюджетних коштів. 

6.2. Здійснення інформаційної підтримки заходів з національно-

патріотичного виховання. 

Фінансування Програмою не передбачено.  

Департаментом інформації та цифрових рішень Одеської міської ради 

протягом звітного періоду відповідні заходи здійснювалися без залучення 

бюджетних котів. 

6.3. Розміщення інформації про заходи з національно-патріотичного 

виховання на об’єктах зовнішньої реклами.  

Фінансування Програмою не передбачено. 

Управлінням реклами Одеської міської ради спільно з Комунальною 

установою «Одесреклама» Одеської міської ради протягом звітного періоду 

здійснювались заходи щодо розміщення на рекламних конструкціях                               

у межах території м. Одеси інформації з нагоди відзначення державних                

свят та пам’ятних дат. 

 

Інформація про хід виконання Програми за 2023 рік додається.         

 

 

 

Заступник міського голови, 

в. о. заступника міського голови – 

керуючого справами                                                                        Валерій СІЛІН 

 

 



Додаток  

до інформації до Програми 

 

Інформація 

про хід виконання Міської цільової програми національно-патріотичного виховання  

дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки  

за 2023 рік 

 

1. Найменування відповідального виконавця Програми – Департамент освіти та науки Одеської міської ради. 

2. Найменування головних розпорядників бюджетних коштів Програми – Департамент освіти та науки                 

Одеської міської ради, Управління з фізичної культури та спорту Одеської міської ради. 

3. Дата і номер рішення Одеської міської ради про затвердження Програми та внесення змін до неї – рішення 

Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIІI «Про затвердження Міської цільової програми національно-

патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки»,                                      

від 30 листопада 2022 року № 1039-VIII «Про внесення змін до Міської цільової програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот України» на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням 

Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIII», від 29 листопада 2023 року № 1629-VIІI «Про внесення змін 

до Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді міста Одеси «Я – одесит, патріот 

України» на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 03 лютого 2021 року № 55-VIII». 

 
 

№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

1. Організаційно-методичні заходи щодо вдосконалення і розвитку  

системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді в м. Одесі 

1.1. Вдосконалення роботи 

Координаційної ради з питань 

патріотичного виховання при 

Одеському міському голові,   

її взаємодії з профільними 

2021 –  

2026 роки 

 

Департамент 

внутрішньої 

політики 

Одеської міської 

ради, 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 
- 

http://omr.gov.ua/ru/acts/council/201000/


№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

органами виконавчої влади, 

місцевого самоврядування та 

громадськими організаціями 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради 

1.3. Розробка календарного  

плану заходів з національно-

патріотичного виховання 

дітей та молоді  

у м. Одесі  

2021 – 

2026 роки 

 

Департамент  

освіти та науки 

Одеської міської 

ради,  

Департамент 

внутрішньої 

політики Одеської 

міської ради 

- 
- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

Всього за напрямом діяльності 
- 

 

- 

 

- 

 

- 

 
- 

2. Громадянсько-патріотичне виховання 

2.3. Проведення міського  

конкурсу пошукових 

проєктів музеїв при   

закладах освіти  

м. Одеси  

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради 

- 
 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

2.4. Проведення міського дитячо-

юнацького фестивалю-

конкурсу української пісні                     

«На крилах пісень – від 

давнини до сучасності» 

2021 –  
2026 роки 

 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради 

 
 
- 
 
 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.5. Проведення міського 

конкурсу творчості серед 

вихованців закладів освіти   

м. Одеси «А я просто 

українка, україночка» 

2021,  
2023 – 

2026  роки 
 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради 

- 
 
 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

2.6. Співпраця з козацькими 

організаціями 

2021 –  
2026 роки 

 

 
- 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

2.6.1. Проведення міської 

військово-спортивної гри 

«Ми роду козацького діти»  

із внесенням до програми 

заходу показових виступів 

козаків (збереження 

українських козацьких 

традицій) 

2021 – 
2026 роки 

 

 

 

 

 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської 

 міської ради, 

громадські 

козацькі 

організації 

 

- 
- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

2.6.2. Проведення науково-

практичного семінару для 

вчителів закладів освіти 

«Зрима пісня України» 

 

 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент  
освіти та науки 

Одеської  
міської ради,  
Департамент 

культури, 
міжнародного 

співробітництва та 
європейської 

інтеграції  
Одеської 

 міської ради, 

громадські 

козацькі 

організації 

- - - - - 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

2.6.3. Проведення науково-
практичної конференції 
учнівської молоді 
«Козацькими шляхами» 
 
 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради, 
Департамент 

культури, 
міжнародного 

співробітництва та 
європейської 

інтеграції Одеської 
міської ради, 

громадські козацькі 
організації  

- - - - - 

2.6.4. Проведення міської   
гри-квесту «Місто,  
яке пам’ятає козаків» 

2021 – 
2026 роки 

 
 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, 

Департамент 
культури, 

міжнародного 
співробітництва та 

європейської 
інтеграції  
Одеської  

міської ради, 
громадські 

козацькі 
організації, 
скаутські 

організації 

- - - - - 

Всього за напрямом діяльності  - - - - 
 

- 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3. Військово-патріотичне виховання 

3.1. Участь у Всеукраїнській 

дитячо-юнацькій військово- 

патріотичній грі «Сокіл» 

(«Джура») 

2021 – 
2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради, 

Відділ 

мобілізаційної та 

оборонної роботи 

Одеської міської 

ради, районні  

ТЦК та СП, 

організації ССОУ 

- - - - - 

3.2.     Проведення міського 
конкурсу для школярів 
«Юний парамедик» 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент освіти 
та науки Одеської 

міської ради, 
об’єднання 
ветеранів-

інтернаціоналістів, 
ветеранів АТО  

та ООС 

- - - - - 

3.3. Сприяння в організації 
військово-шефської роботи  
у закладах освіти, організація 
екскурсій до військових 
частин з метою пропаганди 
образу захисника України 
 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради,  
Відділ 

мобілізаційної  та 
оборонної роботи 
Одеської міської 

ради, районні  
ТЦК та СП 

 

- - - - - 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

3.5. Участь дітей та молоді  
у науково-історичних 
конференціях, засіданнях, 
форумах та інших заходах, 
присвячених державним, 
регіональним і міським 
святам та пам’ятним датам 
 

2021 –  
2026 роки 

 
 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської  
міської ради, 

Одеська міська 
рада ветеранів, 

ветеранські 
організації, 

Молодіжна рада 
при Одеському 
міському голові 

- - - - - 

3.6. Проведення міського 

конкурсу вокально-

хореографічної композиції 

«Герої живуть у піснях»  

 

2021 –  

2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської міської 

ради, Одеська 

міська рада 

ветеранів, 

ветеранські 

організації 

- - - - - 

3.11. Проведення міських змагань  
з футболу «Одеська шкільна 
футбольна ліга»  

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, Управління 

з фізичної 
культури та 

спорту Одеської 
міської ради, 

Одеська обласна 
футбольна 
асоціація 

- - - - - 

 
Всього за напрямом діяльності 

- - - - - 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

4. Духовно-моральне виховання громадянина – патріота м. Одеси 

4.2. Розвиток волонтерського руху 

у закладах освіти: 

- організація надання 

допомоги у вирішенні 

соціально-побутових проблем 

воїнам Збройних Сил 

України, сім’ям загиблих 

(померлих) Захисників і 

Захисниць України, ветеранам 

війни, праці, особам з 

інвалідністю, 

військовослужбовцям, які 

проходять лікування та 

реабілітацію у медичних 

закладах; 

- залучення батьків школярів 

до участі у пошукових 

проєктах; 

- участь учнівської молоді у 

заходах щодо догляду за 

монументами, пам’ятниками, 

меморіалами, окремими 

похованнями та братськими 

могилами 

2021 –  
2026 роки 

 

Департамент 
освіти та науки 

Одеської міської 
ради, 

Департамент праці 
та соціальної 

політики Одеської 
міської ради,  

Одеська міська 

рада ветеранів,  

районні  

ТЦК та СП, 

Молодіжна рада 

при Одеському 

міському голові 

- - - - - 

4.5. Організація і проведення 

спортивних змагань серед 

учнівської молоді, 

присвячених видатним 

одеситам, які здійснили 

2021,  

2023 –  

2026 роки 
 

Управління 

 з фізичної 

культури та 

спорту  

Одеської 

Усього, у т. ч.: 9,6 9,6 9,6 9,6 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

9,6 9,6 9,6 9,6 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

вагомий внесок у спортивну 

славу міста Одеси 

 міської ради 

 

4.6. Проведення міського 

фестивалю-конкурсу «Зоряна 

юність Одеси» 

2021,  

2023 – 

2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради 

Усього, у т. ч.: 21,5 21,5 21,5  21,5  

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

21,5 21,5 21,5  21,5  

4.7. Проведення міського дитячо-

юнацького фестивалю 

мистецтв «Біла акація» 

 

2021 –  

2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради 

 

- - - - - 

4.9. Конкурс сімейної творчості 

«Творча  сім’я – моя родина 

 і я» 

2021,  

2023 –  

2026 роки 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради 

- - - - - 

4.11. Функціонування Центрів 

єдності одеської молоді 

«Тепла хвиля» 

2023 – 

2026 роки 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради, 

Департамент 

внутрішньої 

політики  

Одеської  

міської ради 

- - - - - 

Всього за напрямом діяльності 

Усього, у т. ч.: 31,1 31,1 31,1 31,1 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

31,1 31,1 31,1 31,1 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

5. Розвиток матеріально-технічної бази закладів та установ системи національно-патріотичного виховання 

5.5. Оновлення експозицій музеїв, 

кімнат, куточків воєнно-

історичного  профілю у 

закладах освіти з 

обов’язковим наданням 

інформації  про Героїв – 

воїнів Збройних Сил України, 

волонтерів, громадян, які 

зробили значний внесок у 

зміцнення  обороноздатності 

України, із числа осіб – 

вихідців міста Одеси 

2021,  

2023 –  

2026 роки 

 

 

 

 

 

 

Департамент 

освіти та науки 

Одеської  

міської ради, 

ветеранські 

громадські 

організації, 

районні  

ТЦК та СП 

 

- - - - - 

 

Всього за напрямом діяльності 
 

- - - - - 

6. Інформаційне забезпечення 

6.1. Підтримка та  

оновлення розділу 

«Одеса – моє місто»  

на офіційному вебсайті 

Одеської міської ради 

2021 –  

2026 роки 

 

Департамент 

інформації та 

цифрових рішень 

Одеської  

міської ради 

- - - - - 

6.2. Здійснення інформаційної 

підтримки заходів  

з національно-патріотичного  

виховання 

2021 –  

2026 роки 

 

Департамент 

інформації та 

цифрових рішень 

Одеської  

міської ради 

 

- - - - - 



№  

з/п 

Перелік заходів  

Програми 

Строк 

виконання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Обсяги 

фінансування 

(передбачено 

Програмою),  

тис.грн 

Бюджетні 

призначення                  

(з урахуванням 

змін),  

тис.грн 

Фактично 

виконано, 

тис.грн 

Касові 

видатки 

(освоєно), 

тис.грн 

6.3. Розміщення інформації  

про заходи з національно-

патріотичного виховання на 

об’єктах зовнішньої реклами 

2021 – 

2026 роки 

 

Управління 

реклами  

Одеської  

міської ради 

- - - - - 

 

Всього за напрямом діяльності 

 

- - - - - 

Всього за Програмою 

Усього, у т. ч.: 
31,1 31,1 31,1 31,1 

бюджет 

Одеської міської 

територіальної 

громади 

31,1 31,1 31,1 31,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Буйневич 725 35 93 

Чолак 726 10 34 

29.01.2024 

 



 


